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A NZ Herald-Kantar poll published today shows that New Zealanders trust National to manage
the economic recovery. You can read our comprehensive economic plan here:
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back Natianal If crafting visual yourself use
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https://www.reddit.com/r/dataisugly/comments/j2ilz2/ah_yes_the_classic_thicker_bar_visual_for_such_a/

No Facebook Arthur é
responsavelpor 40% de
toda interacao envolvendo
candidatos a prefeitura.

No Instagram a vantagemé
ainda maior, onde Arthur do
Val acumula 44%.
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We can see that the politician is clearly ahead of others
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Popular tactic it seems..
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https://viz.wtf/

COVID-19 Total Per Capita Deaths
10/21/2020

Total Deaths
\ 225,692

v Colour code your
4 ) legends
'-_ B : v Shades for heatmaps
are useful — BUT!

Pink=Cases But No Deaths Dark Pink=Deaths < 10 per 100,000

Dark Red=Deaths < 100 100,000 Bright Red=Deatt 100 100.000 ilat ‘
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https://www.reddit.com/r/dataisugly/comments/jgd2y1/coronavirus_total_deaths_the_legend_shows_text/
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Average Female Height

56" per country v" Make sure the scale is

B reasonable

. v Nice idea but difficult to
scale shapes appropriately

. K |

53"

52" = /

51"

50" https: / /www.reddit.com/

r/dataisugly/comments/
j369wv/latvian _giants _a
nd_indian_dwarves/

Latvia Australia Scotland  Peru South India
Africa
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https://www.reddit.com/r/dataisugly/comments/j369wv/latvian_giants_and_indian_dwarves/

HOW BABY BOOMERS DESCRIBE THEMSELVES

‘ LEADERS
— 40%

WILLING TO LEARN

—61%

| HAVE A SMART PHONE,

TECH-SAVWY[ 22% rrrosonta

TE(HNI(AL ABILITIES.

PEOPLE-SAVVY

| 18%

MY WoRK EXPERIEN(E HAS

CREATIVE[ 42% MADE ME RESOURCEFUL.

http:/ /www.designyourway.net/blog/inspiration/wh

en-infographics-go-bad-or-how-not-to-design-
data-visualization/

v~ What's the total number of people
involved?

v Shape division is irrelevant

v Could simply be text?

v Or 4 out of 10 people say.. & make
it a pictogram?
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http://www.designyourway.net/blog/inspiration/when-infographics-go-bad-or-how-not-to-design-data-visualization/

INCREASEREVENUEBY INCREASEPROFITSBY
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\ \.’ Pie chart pieces don't add up to
100% - not a pie chart!
0 3d unnecessary
Same colour — Nno meaning

REDUCECOSTSBY
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http://www.designyourway.net/blog/inspiration/when-infographics-go-bad-or-how-not-to-design-data-visualization/

http:/ /www.designyourway.net/blog/inspir

otion/When—infoqrophics—qo—Ioool—or—
how-not-to-design-data-visualization/

v Unnecessary revolving donut -
should be a simple pie chart

v Correct total

v Dont try to overcomplicate!
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http://www.designyourway.net/blog/inspiration/when-infographics-go-bad-or-how-not-to-design-data-visualization/

Smart Speaker Use Case Frequency January 2018

72.9% 33.3%

Ask a question 91%
Listen to streaming music service 89.5% 76.2% 4.9%

Check the weather 85.2% 69.1% 4.4%
Set a timer 4% 51.8% I 24.1%
Listen to radio 68.8% 47.6% L 25.5%
Set an alarm 65.7% 48% _ 26.3%
Listen to news / sports 58.1% 39.4% 14.8% . —_—e
Play game or answer trivia 52.3% 31.2% . NINES y
Find a recipe or cooking instructions S895%  26.5% L Ly . Use monthly
Use a favorite skill or assistant app 465%  29.8% l4.7%

. Have ever tried

Check traffic 412% 258% ENEA

Call someone 40 7% 22.7% 10.3%

Listen to podcasts and other talk formats 40.7% 2417 = AU
Control smart home devices 3816 29.9% L20.8%

Access my calendar AR .27

34.2% 17.9% B8 : -
Message someone - - ‘ @ voicebot.ai
Made a prChase 267115 PR Source: Voicebot Smart Speoker Consumer Adoption Report Jonvory 2018

v" Stacked bar charts should

add up to 100%7?

What's missing is None

Better as 100% bars divided

into relevant proportions

v Could have been separate
visualisations?

ANERN

https: / /voicebot.ai/2018/03/21/data-breakdown-

consumers-use-smart-speakers-today/ @‘ superh|ghwoys
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https://voicebot.ai/2018/03/21/data-breakdown-consumers-use-smart-speakers-today/

A Minute on the Internet in 2020

Estimated amount of data created
on the internet in one minute

NETFLIX °

404,444 hours of / 500 hours of
video uploaded by users

video streamed by users
¢ ©)
2,704 ;
app installations o
amazon $
6,659 52,083 users
packages shipped connected
Zoom g
208,333 participants 3 — 41.7m
in meetings / ‘ messages shared
L 4 /} : \ @
319 new = 28 new tracks

users gained added to library

Source: Visual Capitalist

©@®06 statista %a

ANERN
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https:/ /www.reddit.com/r/dataisugly/ comments/ixt

pc9/all_of _these_numbers_are_equal/

No need for the pie chart!

Each piece of data is not @
proportion of the time

Simply remove the pie chart
Make figures stand out more
Needs greater complexity to
share scale e.g. could work as a
counter — so numbers increase
as timer runs down.
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https://www.reddit.com/r/dataisugly/comments/ixtpc9/all_of_these_numbers_are_equal/

Bad job Good job

Canada 88

America ranks at the bottom
for handling of the pandemic

https: / /www.reddit.com/r/dataisugly/
comments/ihndg9/bottoms _up/

Slightly jarring — if they're at

the bottom....

Reversing the list would be

better.
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https://www.reddit.com/r/dataisugly/comments/ihndq9/bottoms_up/

46% HAVE NEVER 54% HAVE BEEN BULLIED Who's in the middle??
BEEN BULLIED AT SOME POINT Yes, why use  pie chart when

you could use a Venn diagram.

superhighways

for community benefit


https://www.reddit.com/r/dataisugly/comments/i8juhq/ive_never_seen_this_level_of_wrong_kind_of/

The European Union lived up to its responsibilities

during the pandemic

L v Why are the other two

Italy answers excluded?

France v~ Make sure strength of

Spain agreement (scale) is in the
Portugal correct order

Poland v List from disagree to agree
Germany i too — left to right?

Bulgaria

Denmark B

Sweden W

@% Bl strongly agree [l Agree
Source: ECFR . sm'y dsogree . Disagree

Excludes Neither Agree nor Disagree and Don't Know

https:/ /www.reddit.com/r/dataisugly/comments/hf
nyzx/i_dont_think_theres_a_single _element_in_t

his/ 2{ superhighways
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https://www.reddit.com/r/dataisugly/comments/hfnyzx/i_dont_think_theres_a_single_element_in_this/

Flu vs COVID-19 death rate in the US, by age

Fluinthe US

83%
01% .01% .02% .06% l

2.7%
14%
o,
S|

COVID-19 in the US

10.4%

4.3%

O

Glaringly different x-axis
variables

Compare like for like

Could also compare the two
viruses directly side by side in
age to enable faster
comparison
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https://www.reddit.com/r/dataisugly/comments/hwkbgm/lets_make_the_x_axis_values_different_so_we_can/

US Search Market Share September 2018

1.32% 0.80% 0.24%

1.48% 1.05% 0.22% 036%

1.57%

m Google

» Google Images
YouTube

® Yahoo

® Bing

= Amazon

m Facebook

= Google Maps

= Twitter

m Pinterest

= DuckDuckGo

Clickstream data via
jumpshot

assembled by Rand Fishian of

SparkToro

https: / /www.wordstream.com/blog/ws/2019/12/03/seo-copywriting
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https://www.wordstream.com/blog/ws/2019/12/03/seo-copywriting

